

梁牧—新聞透視 09/17/2023 梁德舜牧師

若我們稍為注視世界新聞，根據台灣中央氣象局地震測報中心報告，九月份已發生多次發生地震：

九月二日俄羅斯千島群島強震 6.1

九月七日智利 Coquimbo 6.2

九月八日紐西蘭克馬德克群島 6.6

九月九日摩洛哥 6.8

九月九日印尼蘇拉維西 6.0

九月十一日印尼哈馬后拉島 6.0

九月十二日菲律賓 Babuyan 群島 6.3

九月十三日智利隆起西地區 6.1

在 9 月 8 日星期五晚上，北非摩洛哥高阿特拉斯山脈發生了 6.8 級強烈地震。建築物 and 房屋瞬間被摧毀，至九月十三日報告已造成 2901 人遇難、5530 人受傷。大部分損壞發生在難以到達的偏遠山莊。預計死亡人數還會上升，搜救工作正在進行中。

摩洛哥國王穆罕默德六世 King Mohammed VI 前往馬拉喀什慰問災民時，在醫院內俯身親吻一名男童的頭部，並捲起袖子準備捐血。

目前摩洛哥只選擇接受與其關係密切的國家所提供的援助。來自西班牙、英國、阿拉伯聯合大公國和卡達的救難人員正全力協助摩洛哥進行搜救，而義大利、比利時、法國和德國的援助行動則尚未獲得批准。

感謝主，美南浸信會北美宣教部 SENDRELIEF 已通過當地合作夥伴採取行動，在地震發生後數小時內就動員起來，為受災地區的家庭提供急需的幫助和物資。

恩浸人請為摩洛哥人民祈禱，他們承受著地震所帶來的身心創傷。若我們恩典華浸所捐贈給

SENDRELIEF 的獻金和日用品將會全數撥入地震後重建的社區中。

除了捐贈外，亦請恩浸人為以下各項情況祈禱：

1. 為生還者祈禱，因為他們在恐懼當中，許多人無家可歸。
2. 為在這致命的地震中失去親人的家庭祈禱。
3. 為數以千計受傷和需要治療的人祈求醫治。
4. 為“SendRelief”的領袖和合作夥伴祈禱，因為他們要繼續加強應對力度。
5. 為該地區的信徒禱告，當他們幫助他們的鄰居時，能夠在這場致命的危機中把他們引向基督，來得到最大的盼望。

藉著您和我們的 SendRelief 合作夥伴慷慨的行為，可以使災民得到最低限度的支援，主必喜悅我們的服事。

感謝主，美加華人浸信會聯會也正在積極向各會員堂推動此項捐獻事工！

有關摩洛哥救災的最新資訊，請按此連結：<https://www.sendrelief.org/>

恩浸人，不要忘記主的話太 4:4-8:

- 4 耶穌回答說：你們要謹慎，免得有人迷惑你們。
 - 5 因為將來有好些人冒我的名來，說：我是基督，並且要迷惑許多人。
 - 6 你們也要聽見打仗和打仗的風聲，總不要驚慌；因為這些事是必須有的，只是末期還沒有到。
 - 7 民要攻打民，國要攻打國；多處必有饑荒、地震。
 - 8 這都是災難（災難：原文是生產之難）的起頭。
- 箴言 19:17 憐憫貧窮的，就是借給耶和華；他的善行，耶和華必償還。

主耶穌愛你，我也如此關愛你！